

职场告白

发现塑胶篮球场又有一些积水,郑能亮便拿来拖把慢慢地拖着。雨后初晴,空气非常新鲜,所以很多同事喜欢在球场边的跑道上走圈圈。他们边走边说笑。

刘哥来部门办理退休手续时,满含深情地唱道:“其实不想走,其实我想留……”大家听后百感交集,几乎泪目。我们聊到已退休的王师、徐师,还有即将退休的乔师、周师等,感叹时间过得真快。一晃就是大半辈子,好多往事如电影在脑海中闪现。

思念在心头

赖家斌

妈妈说,奶奶在最后弥留时刻还断断续续地唤着我的小名,但我在百里外的地方上学,没能看上奶奶最后一眼,的确是一大遗憾。



只要内心快乐

□肖正银

能亮做了不是一次两次了,也不止做了一两年,而是一二十年。他调到这个学校工作时,学校的操场还是土石铺就的,下雨走在操场上总是两脚泥,雨停后操场就会出现一些小水坑。

们没车时也打牌喝酒,吹牛聊天;有车时一连几天,累了倒在值班室休息一会儿。就是这样一群人,让我心生敬佩,无数次感激涕零。

做铺路的石子

□刘文娟

很多很多。雨季到来,黄土堆砌的煤台,多处被雨水冲刷,出现裂隙,存在滑坡风险。吴班长要求我们暂时不要休假,没有生产任务的都去修水渠。

有些事,自己去做,既方便别人也方便自己,既有利于集体也有利于个人,何乐而不为呢?

就是郑能亮做的这同一件事,在同事眼里说啥的都有。他也不知道,有些表扬是有选择性的,有些赞美是言不由衷的,甚至还有有人批评,说他多管闲事,喜欢出风头。

后,回老家借来亲戚处理房顶的设备,仅用了两天时间就将屋顶翻新,最后只收了给亲戚的材料费。像这样的小事还有很多,正是有这样一群朴实无华、扎根基层的兄弟姐妹,煤台连续几年被评为先进单位。



陌生转账

魏青锋

刘磊打篮球扭伤了腰,这都过了大半年了,一使劲儿腰还有些痛,于是便在家做康复训练。

打搅团

□刘卫国



吃搅团的菜做好了。据厨子讲,早先制作搅团的原料是荞麦面粉,因荞麦产量低,种植少,再加上改革开放前关中道农村多食玉米面,便开始琢磨粗粮细作,用玉米面打搅团。

大铁勺在火上烧上一勺菜油,烧到油面没有了泡沫,泼在干面辣子上,搅上几下,油泼辣子就做好了。把事先准备好的芹菜浆水在小锅烧开,汤也就熟了。

把根留住

□刘丹影



活的感觉。他庆幸,当初和父亲闹别扭而没有卖掉乡下的房屋。

抬大轿也把她接不进城里。接来了养母后,我们生活在一块儿,省却了母子间的牵挂,儿子放学回家也有人照管,原来那个冰冷的家开始有了温暖,一家人其乐融融。